
Historischer Verlag Essen

Tradition ist eine Unternehmensleistung, 

die man mit Geld nicht bezahlen kann.



Der Historische Verlag Essen bietet attraktive Konzepte  

zur Kommunikation, Ausrichtung und Vermarktung Ihres 

Firmenjubiläums mit:

 – Herausgabe Ihrer Jubiläumspublikation,

 – Akquisition von Sponsoren zur Refinanzierung,

 – Veranstaltungskonzeption und -Durchführung,

 – Entwicklung der Begleitmaßnahmen in  

  Öffentlichkeitsarbeit, Werbung und Internet.

Sie wollen Geschichte schreiben?

Besser, wir erledigen das für Sie.
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Nicht jede Unternehmensgeschichte ist frei von Stolpersteinen und 

Brüchen. Eine historische Aufbereitung erfordert wissenschaftli-

che Kompetenz und weit mehr als das: Mit jahrelanger Erfahrung 

liefert Dr. Dietmar Bleidieck die historisch haltbare und schlüssig 

nachvollziehbare Darstellung Ihrer Unternehmensentwicklung. 

Ob die Darstellung emotional, bildhaft oder nüchtern sachlich 

werden wird, hängt wesentlich von der heutigen Positionierung 

des Unternehmens ab. 

Der Historische Verlag Essen vereint Erfahrung im Umgang mit Cor-

porate Designvorgaben und historische Kompetenz und wird damit 

auch höchsten Ansprüchen an Konzeption, Entwurf und Umset-

zung Ihrer Jubiläumsbroschüre gerecht.

Darüber hinaus bieten wir Ihnen, wenn Sie es wünschen, die 

Konzeption und Umsetzung Ihrer Jubiläumsausstellung oder Ihrer 

Jubiläumsveranstaltung von der Einladung der Gäste, Presse etc. 

bis zum Rahmenprogramm mit Catering und der Dokumentation 

in Foto oder Video aus einer Hand an.

Von einem Unternehmensjubiläum profitieren viele weitere Un-

ternehmen: Seien es Vertriebs- und Handelspartner oder Zuliefe-

rer. Da liegt es nahe, diese auch in das Jubiläum einzubinden.  

Der Historische Verlag bietet Ihnen erprobte Modelle – auch zur 

finanziellen Optimierung der Jubiläumsmaßnahmen – von Spon-

soringpaketen bis zu Medienpartnerschaften oder Beteiligungen an 

Ausstellungen, Veranstaltungen und Rahmenprogramm. 

historisch fundiert

Referenzen

souverän umgesetzt

erfolgreich vermarktet



Publikationen

Ein Unternehmensjubiläum bietet vielfältigen Anlass für eine positiv Unternehmenskommunikation. Die Jubi-

läumspublikation wirkt weit über das Jubiläum hinaus und bleibt Ihnen als besondere Publikation für viele An-

lässe erhalten. Mit dem Historischen Verlag Essen finden Sie einen kompetenten Medienpartner für eine sachlich 

und gestalterisch anspruchsvolle Realisierung.

Die Jubiläumspublikation – als Buch oder als Broschüre – bietet häufig auch große Potenziale zur Refinanzierung 

durch Partnerunternehmen, die in der Unternehmenshistorie ebenfalls eine Rolle spielen oder die sich als Spon-

soren oder mit Anzeigen beteiligen möchten.



Der Historische Verlag Essen bietet Ihnen die ganzheitlich Betreu-

ung bei der Organisation und Durchführung Ihrer Jubiläums-

feierlichkeiten. Die Konzeption der Feier und ein angemessenes 

Rahmenprogramm mit begleitender historischer Ausstellung geben 

Mitarbeitern, Gästen und Presse einen bildhaften Eindruck der 

Unternehmensleistung und -entwicklung. Gerne erläutern wir 

Ihnen unsere umfangreichen Erfahrungen in diesem Bereich.

Natürlich sollte sich ein Jubiläum auch im Internet widerspiegeln. 

Als Dokumentation oder als temporäre Kampagne, vom Termin-

plan bis zum Bereitstellen von Downloads für die Presse gibt Ihnen 

der Historische Verlag Essen umfassende Beratung und erstellt auf 

Wunsch das erforderliche Material.

Internet

Ausstellungen / Veranstaltungen

Aus Archivmaterial lassen sich lebendige und kurzweilige Videos 

oder Präsentationen erstellen. Sei es ein Zusammenschnitt der 

bekanntesten Werbespots oder sei es die Unternehmens- oder 

Produktentwicklung im Zeitraffer. Seien es Zeitdokumente oder 

aktuelle Stimmen der Mitarbeiter und Kunden. Der Historische 

Verlag Essen bietet Ihnen durch die Beteiligung der Werbeagentur 

together concept fachliche und kreative Kompetenz weit über das 

übliche Maß hinaus.

Film / Präsentationen

Ein Traditionsunternehmen ist eng mit der Entwicklung einer 

Region, eines Bundeslandes oder einer Branche verbunden. Ent-

sprechend groß ist das Interesse der Öffentlichkeit und damit der 

Presse, die Meilensteine bis zur heutigen Situation Revue passieren 

zu lassen. Der historische Verlag Essen liefert Ihnen berichtens-

werte Nachrichten aus der Historie oder rund um das jubiläum für 

eine erfolgreiche Pressearbeit

Pressearbeit



Der Historische Verlag Essen organisiert Ihr Unternehmensjubiläum 

komplett oder in Teilaufgaben. Sie profitieren von der Expertise eines 

erfahren Historikers in Kombination mit der Kreativität und Umset-

zungskompetenz einer spezialisierten Werbeagentur.

Rufen Sie an (0201.84122-0) oder nehemen Sie direkt per E-Mail 

Kontakt auf (info@historischerverlagessen.de).

Wie gehts weiter?



Die Zusammenarbeit wird beauftragt, der 

Umfang der Jubiläumsmaßnahmen wird auf 

der Basis einer groben Konzeption festgelegt.

1-2 Wochen

Die historische Recherche findet in  

Ihrem Archiv und in  historischen  

Publikationen statt. Erkenntnisse werden 

geprüft und geordnet.

3-4 Wochen

Die Vermarktung von Anzeigenflächen 

gewährleistet einen hohen Anteil zur 

Refinanzierung.

4-8 Wochen

Konzeption, Präsentation und Abstimmung 

der geplanten Maßnahmen, der Feinschliff 

in Timing und Kostenplanung wird erstellt.  

3-4 Wochen

Ein Teil der Ausstellungsfläche wird im Kreis  

der Geschäftspartner und Zulieferer vermarktet, 

Messe- und Austellungsbau ist beauftragt.

3-4 Wochen

Der Kontakt zu potenziellen Sponsoren und  

Medienpartner wird aufgebaut, verbindliche  

Beteiligungen werden vereinbart. 

4-6 Wochen

Ihr Jubiläum

Zusammenarbeit

Sie sehen, höchste Zeit zu handeln.

Konzeption

Recherche

Partnersuche

Anzeigenakquise

Roll-Out

Ausstellungsorganisation



together concept Werbeagentur GmbH

Schinkelstraße 30-32

45138 Essen

www.together-concept.de




